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Ocpa 12694 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Eva mawxvidot otov uroloyiotr) exel erirneda Ouokodiag. Evag rmalking exet
KABop1opevo XPOvVo yia va OAoKANpwoel KaBe ertimedo. Xto ermirnedo 1 (to 1o
EUKOAO €rrnedo) o maiking €xer xpoviko opto 300 OeutepoAermmwv yia va To
OAOKANP®OEl. 1o ermirnedo 4 10 Xpoviko oplo €ivatl 255 deutepolAertta. O1 peEyiotol
ETTITPEITOEVOL XPOVOl 0 KAOE ertinmedo artoteAouv opoug aplOuntiKkng rpoodou.

a) Na urodoyioete ) 6ta@opd @ g aplOunukng npoodou. Tt dnAwvel n dragopa
@ OTO TTAaiolo Tou rpoPArnpatog; (Movadeg 3 + 4)

B) To teAeutaio emirtedo €xel Xpoviko oplo 45 deutepoAermtwv. Na Bpeite tov aplBuo
TOV ermuITtedwv oto mawxviotl. (Movaodeg 6)

y) Na Bpeite tov pEY10TO EMTPEMOPEVO XPOVO TToU Ba xXpelaotel evag raikmng ywa va
oAorAnpwoel 1o mawxviol. (Movabdeg 6)

0) Evag rmaiktng oAokAnpwvetl to crmirnedo 1 oe 147 deutepolAertta, 1o eriredo 2 o€
150 OeutepoAertta, 1o ertimedo 3 oe 153 Kat Kabe @opa mou avePaivel ermiredo
xperaletal 3 ermrAcov dsutepoAernita. Mexpt oo erirtedo Oa mpoAaPel va raidet;
®a oAorAnpwoel 1o mawxvioly;, (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12694&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12731 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Eotw npaypatikot apiBpot K, A (k # 0,4 # 0 kat 1 # 1). ®@swpoupe toug
ap1Opoug %, K,K:*A.

a) Na arodeigete ot o1 1pelg aplOpoi eival 61adox1Kol 0pot
VEDUETPIKNG ITpoodou. (Movadeg 8)

B) Na artodei{ete o011 10 ABpolopa TV TPV £lval rmavia 01a@opo ToU
no6evog. (Movaodeg 10)

y) Av ot apiBpoti % K-A1,K>0, 1+ 0 xat 1 # 1) eivat pieg G £51000NG
x% 4+ 10x + 16 = 0 va Bpeite toug ap1OPoUg %, K,K-A. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12731&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12763 - 20 Evéeilktikn Anavinon
Ocua 2

Aivetat pia poodog a, e mpotoug 6poug 2,2v2,4,44/2, ...
a) Na eetaoete av n a, €ivat aplOuntik:) pooodog. (Movaodeg 12)

B) Na artodeidete o1l N @, €1val YEOUETIPIKI] ITPO0O0G KAl va [BPEITE TO V-
0010 G 0po. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12763&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Octpa 12764 - 40 Evéeiktirkn Anavinon
®cua 4

xe €va ynriedbo kadaboo@aiplong, o€ pia aro 11§ KEPKIOES Tou, n ortola dtabetel 40
oe1peg kKablopatwv, otn 10n oepa vrtapxouv 50 kaBiopata. Meta v mpwtn ospa
KAaOe eropevn 61abctel 2 kabiopata reploootepa Ao TV PO youleEvH oelpd.

a) Av a, 1o 1A1)00¢ TOV KABlopaAtwy NG vV - 00TLS OE1pAg, TOTE va arodeifete ot a,,
eival aplOunuikn nmpoodog, g oroiag va Ppeite 1ov MPOIO Opo @ KAl 1 dtagopa
w. (Movaodeg 9)

B) Na wurodoyioete 10 OUVOAO TV KABOpAT®V TOU O100€tel 11 OUYKEKPIUEVT
KePKi1Oa. (Movadeg 9)

y) Av yla Aoyoug ao@aleiag o evav aywva ermrperetatl va kabioouv Osateg povo
OTIG TIEPITIES Oclpeg Kablopatwv Tng KepkKidag, va [peite mmoooug rabdnpevoug
Ocsateg Oa xwpeoetl autn) n Kepkida. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12764&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12787 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

\

a) Na Avoste v eiowon x4 — x — 6 = 0. (Movadeg 10)

B) Na Bpetite tov OetikKO aKePA10 AplOPo K @ote o1 aplipol k —

2,K, 2K + 3 va etval 01a00X1KO1 0pO1 O€ U1d YE@UETP1KL] TIPO00OO0.
(Movaoeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12787&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12945 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
OEMA 4

Bcwpoupe apOuntikr mpoodo (a,), v € N * 1€ a; = 8 rat
01 = 32 Kat v apBuntik: mpoodo (B,), v € N x rtou replexet
TOUG TIEPITTOUG ap1Opoug ou eival JeyaAutepol tou 56.

)

a) Na artodeigete ot oy = 2 kat w = 3. (Movaodeg 7)

B) Na Ppeite av o ap1Buog B,riepiExetal otnv pwtn rpoooo.
(Movadeg 8)
y) Av T0 aBpotlopa tev 2viipwtev 0pwv ¢ (a,)elval 100 YUE 10

aBpoilopa v v npeteav opav Ing (By)va Ppeite tov apOuo v.
(Movaoeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12945&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12998 - 40 Evéeilktikng Anavinon
®EMA 4

Atvovtat o1 01adoX1Kol O0pol NG VERUEIPIKNG Ipoodou (a,)
27+/3 81 813

2 27 2 7

a) Na artodeigete ott:

i. O1 maparave opotl 6evV PImopouv va eivatl 61adbox1Kol opol aplBuNTIKLG IIPoodou.
(Movabdeg )
i. ﬂ_ = —(\/—) (Movabdeg )

B) Av a, = 27\/_ , va Ppebel 0 v-00T0G OPOG TNG YEMUETP1KTG ITpoodou. (Movadeg 7)

V) Av a; = \/2_§ Krat A = /3, va arnodeifete 611 10 ABpotopa v 10 IPAOTAOV OPAV TNG

(\/5)11_\/§

VEQUETPIKNG ITIPoodou (a,) eivatl 100 pe . (Movabeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12998&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13056 - 40 Evéelktirkn Anavinorn

OEMA 4

O1apOpoi 1, 3, 6, 10, ...Kal yevika autoi rmou €ivatl duvatov, av nmapactabouv pe
teAeieg, va torofetnOouv oe pia IPyevikKn dtatadn tng Pop@rg Imou @Aivetdl oTov
IMTAPAKAT® ITivaka AEyovidal IPTYOVIKOL.

1 3 6 10

1 1 1 1 1 1 1 ] V(V+1)
Amtode1kvUETAl OTL 0 VIOOTOG TPIY@VIKOG ap1Opuog divetatl armo tov turio T, = —

v € N*,

a) Na Bpeite tov 10° tpryoviko aptOpo. (Movaodeg 6)
B) Na eCetdoete av o ap1Buog 120 eival tpryevikog. (Movadeg 9)

y) Na arob6eigete ot1 1o abpoilopa 6uo 61adoX1IKOV IPIYOVIK®WV aplBuwyv ivatl 100 pe
10 terpaywvo Bstikou akepaiou. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13056&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13089 - 40 Evéelktikn Anavinorn
®EMA 4

H Mapia ayopaoce €va BipAio rtou to 61aPaoce 6uo Popeg ylati tng apeoe rtoAu!

Tnv mpotn @opa, diaPace tnv 1n nuepa 1 oedida, v 2n nuepa 3 oeAideg Kal yevika kKabe nuepa
6iaPale 2 o0elideg TIEPIOCOTEPEG aAIO Tnv TIponyoupevr). Tn Oeutepn @opda dAAAade TPOIO
6taPaopatog. AwaPfaoce v 1n nuepa 13 oeAideg, tnv 2n nuepa 11 oedideg Kal yevika kaBe nuepa
61aPale 2 oeldideg Aryotepeg amo v rponyoupevr). H Mapia mapatrpnoe ott Kat 11§ 6Uo @QOpPES
Xpelaotnke akpiPwg to 1610 mAnBog nuepwv yia va draPfaocet to P1PAio.

a)

i. Na OeiSete ol to MANO0G twv o0edidwv tou PBi1PAilou mou 6aPale kabe nueEpa v P Eopa
eival opot ap1Ountkng rpoodou (a,) Ing oroiag va Ppeite 10 yeviko TUTO @, AV G ITPWTO OPO NG
Oswprjcoupe 1o A100¢ TV 0eAidwv tou diaPaoce tnv npwtn pepa. (Movadeg 4)

ii. Na O¢iete o1l 1o MANO0G twv 0eAidwv tou PB1PAlou mou 61aPale kabe nuepa ) devutepn @opa
eival opot apBuntikng npoodou (B,) ng oroiag va Ppeite 1o yeviko turo f,, av ®G IIPOTO OPO NG
Oswprjcoupe 1o AT006 TV 0eAidwv Tou diaPaoce tnv npwtn pepa. (Movadeg 4)

B) Na 6¢eiete ot n Mapia Xpelaotnke 7 nuepeg yua va dtaPfaocet 1o PipAio. (Movadeg 7)
y) Na Bpeite mooeg oeAideg £xetl 1o P1Alo. (Movadeg 5)
6) Na 6¢eiete ot a0, = fg_, yakaBe v =1,2,...,7. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13089&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13171 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

To daBpolopa v v mpwiov 01a00X1KWV 0p®V Hlag akoAoubiag (a,,)
elvat

S, = 2v?> + 3v,v€EN"

a) Na arodeifete 611 S,_; = 2v2—v—1, v > 2 (Movabeg 6)

B) Na amodeigete ot a, = 4v + 1, v = 1 (Movadeg 7)

y) Na amodeigete ot autt) n akoAouBia eivat aplOuntikrn mpoodog, tng
ortoiag va PBpeite ) 6ta@opd w KAl TOV MPWIo 0po a4. (Movadeg 7)

0) Na arodeigete ottt av p € N*, t0te 0A01 Ol OpPOl NG HOPPNS Ay (p41)
£1val TeEAE1a TEIPAYDVA IEPITIWV PUOIKWV aplOpwv. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13171&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13173 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Aivetal n akoAouBia (a,) pe yeviko turo a, = 10 + 3v.

a)
i. Na Oeiete ottt n axkodoubBia (a,) eivatr aplOunukn I1EPO0O0G.
(Movadeg 6)
ii. Na Ppeite tov mpwto 0po NG a4 KAl 1 01a@opd w TS IAPAITave
ap1lOunukng rpoodou. (Movaodeg 3)

B) Na PBpeite ool opot tng (a,) Ppiokoviat avapeoa otoug apiBuoug
14 ka1 401. IIooot eivatl ot opot autoi; (Movadeg 8)

y) Na umoloyioete 1o aBpoilopa towv Opwv mou Ppiokoviail avapeoa
otoug aplOpoug 14 kat 401. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13173&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13319 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivovtatl ot apiOpuot 1 —x ,E,Zx -1, x €R.
a) Na arodeigete o1l o1 rapanave apibpoi, pe auvtr) tn Oe1pda, £ivat
ITAVIOoTE 01a00X1KO1 OpOo1 plag aplOunukng rpoodou. (Movaodeg 13)

B) Na Bpeite tnv Tar tou x, av yvopi{oupue ott n 01a@opd @ AUt TG
1I(poodou eival 5. (Movaodeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13319&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14375 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Atvetat nj ouvapmorn f(x) = x? —ux — 2, u € R.

a) Na amobeifete o1 1 e§iowon f(x) = 0 exel U0 pieg IPAYUATIKEG AVIOEG yia KAOe
u € R. (Movabdeg 6)

3) Na Ppeite tig tueg tou w € R ylia tg oroieg ot aptOpoi x =—2 Kat x =3
BploKovial €KTo§ tou Olaotnuatog v pilov tng &dionong f(x) =0 evo o x =1
3p1loKETAl EVIOG TOU Olaotnuatog towv pilav ¢ eiomnong f(x) = 0. (Movadeg 6)

y) Av emutdeov ot tpeg f(—2),f(1),f(3) me tn oelpa 1rmou Oivovial AroteAouv
01a00X1KOUG OPOUG YEDUIETPIKIG ITPO00O0U TOTE:
i. Na Bpeite 11 Tipeg tou u. (Movadeg 7)

ii. a u = 1—73 va Ppeite 10 AOYO TG MAPANIAVE YEQUETPIKNG Ipoodou. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14375&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14476 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Atlvetal n aplOuntik:) poodos (a,) TV Betkev reptttwv apduwv: 1, 3,
5 7,...

a)

i. Na ypawete tov mpwto 0opo Kat tr dtagopa tng ripoodou. (Movadeg
4)

i1. Na Ppeite 1ov prakooto tng opo. (Movadeg 8)

B) Na artodeigete o1l 1o aBpotopa twv 30 POV 0PV TNG IPOO0doU
tooutat pe 302, (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14476&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 14512 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
OEMA 2

)

a) Na Avoste 1§ §lowoeig x2 = 1 kat x? = 9. (Movadeg 9)

B) Na dtatagete 116 AUOEIS TRV £CI0WOERV TOU A) EPWTIIATOS OE
aufouoa Oe1pA Kal Ot OuUveEXEld

1. va O€igeTe OTl € AUTL) T OL1PA AITOTEAOUV O01a00X1KOUG
ap1lOunukng rpoodou(a,) G oroiag va Ppeite t Oltapopa
w. (Movaodeg 9)

i1. va deigete o1l 0 aplOpog 46 Oev ArtoteAel OpPO NG ITPOOOOU
(a,). (Movabdeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14512&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14573 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetatl ap1Opnukr npoodog (a,,)yla tnv oroia oxvet: a, — a, = 10.

a) Na dsi{ete o1 n 6Ora@opa tng rpoodou eivat w = 5. (Movaodeg 10)

B) Av to aBpolopa OV POV MPWIOV 0PV TNG MPOOOoU £ivatl ico pe 33,
va Bpeite Tov Mpwto 0po a4 g rpoodou. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14573&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14574 - 20 Evéeilktikn Anavinon
®EMA 2

O 1° o0po¢ plag aplOunukig rpoodou (a,) tooutal pe 2 Kat o 3° 0pog
looutatl pe 8.

a) Na Bpetite ) 6tapopa w NG rpooodou. (Movaodeg 12)

B) Av eitvat w = 3, va PBpeite o10¢ 0pog tng rPoodou tooutatl pe 35.
(Movaoeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14574&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14597 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Eva nikpo yrjriedbo Umaoket €xel 0€KA 0€1peG KaBiopatwv Kal Kabe
ETMMOIEVI] OE1PA £XEL TEOOEPA KaBiopata meplocotepa aro v
ripornyoupevn. H ¢Booun oepa exelr 36 kaBioparta.

a) AroteAdouv ta kKabOiopata kabBe oepag TOU  YNIIEOOU OPOUG
ap1OuNUKNG IPoodou; AttioAoyrioste Tov cuAAoylopo oag. (Movaodeg 8)

B) Na Bpeite to A 0og¢ towv kKabiopatwv g nmpwing osipag. (Movadeg
8)

y) [Iooa kaBiopata €xel to ynmedo ouvoAika. (Movaoeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14597&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14645 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Evag {wypagog {exkivaviag aro €va TEPAywvo MAEUpAg a, oxedialel diradboxika
TETpAaymva raipvoviag Kabe @opd mwg MAeupa TOU VEOU TEIPAYOVOU, T O1aywvio Tou
ITPONYOUHEVOU TETPAYDVOU OIS PAIVETAL OTO OXIUa:

qa) 5

______ .

] -

(SR PR —— .

i. Av 1 mMAeupa €vog TETPAYWDVOU E€XE1 UIKOG X, va artodeifete otl n d1aywviog tou 6
éxel pfKog 8§ = V2 - x. (Movadeg 4)

ii. Na artodeigete o011 ta epPadda 1@v 61a00X1IKGOV TEIPAYOVAOV £1val OPO1 YEDUETPIKI|G
11poodou (a,,) pe Adyo 1 = 2 Kat yeviko o0po a, = a?2¥~1. (Movabdeg 7)

B) Av 1o eppadov Tou TETAPTOU KAtd Oe1pd TEIPAYWVOU 1ooUtal Pe 8 1. u., va Ppette:

i TNV IMAEUPA @ TOU APXIKOU Terpaywvou. (Movadeg 8)
i TO ITANOO0GC TOV APXIKWV TETPAYWV®OV € OUVOAKO eufadov 255 1. u. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14645&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14656 - 20 Evéeilktirkn Anavinorn
®EMA 2

ze pia aplOunukt) rpoodo (av) divovrat a; = 41 katL ag = 26.

a) Na arodeigete ot ) Otapopa @ NG rIPOodou £ivat ion pe -3.
(Movaoeg 12)

B) Na Bpeite to Ostiko akepato v, wote a, = v. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14656&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14758 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Eva epyootaolo KATAOKEUNG TMOAUTEA®V AUTOKIVIIOV KATAOKEUA(el €va VEO
poviedo. Tov MP®TO Prjva KATAOKEUAOTNKAV 5 TET010 OXTPATA. XTI OUVEXELA ONKG,
KaOe pryjva kataokeuadovrav 13 vea oxrpata.

a) [Iooa autokivnta Oa eival KAtaoKeuaopEva OUVOAIKA OTo teAog KaBe prva oto
dlaotnua tou rnmpwtou sgaprvou; (Movaodeg 6)

B) Na attiodoynoete yiati 0 OUVOAIKOG aplOuog TV AUTOKIVNIOV IToU £ivat
KATAOKEUAOUEVA OTO TEAOG KAOe prpva armoteAdouv 61adoX1Koug Opoug aplOpunNTIKNG
ripoodou. (Movadeg 6)

y) [Iooa autokivnta Kataokeuaotnkayv ta tecospa npeta xpovia; (Movadeg 6)

6) Meta amo nmoooug pryveg Ba €xel kataokeuaotet 1o 250° autokivnro; (Movabdeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14758&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14809 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

O ®0o0wpPng ypapsel 01a00X1KA KAl ermavalappavopeva ta ypappata g
AeCng «AATEBPA». Ztnv nipwtn Ocon 1o A, otn 6sutepn to A, Kok. Etot,
oxnuartietal n 61adoxt) ypappate®yv

AATEBPAAATEBPAAATEBPAAATEBPA...

a) Na arodeigete ot o1 B£oelg, otnv 61a00XT), OITOU CUVAVIAUE TO
ypappa B oxnuartidouv ap1Ountikn rpooodo (a,)pe a; = 5 kat va Ppette
) Otapopa mg. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite oe tola Ocon g 6tadboxng cuvaviape yia 231 gopda to
ypappa B. (Movadeg 10)

y) Na PBpeite 1o ypappa rtou Bpioketat oty 2001 Beon otnv rmapanave
oltaodoxt). (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14809&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14927 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Evag xwpog 6elnong yapwv dta@npidetal wg €6ng: tTo KOotog yia 50 KaAeopevoug
eival 6560supw, evw yia 100 kaAeopevoug sival 11910 eupw. EmutAcov, povo yia
OEOUEUOT] TOU XW@WPOU TIIPEIEL O EVOLAPEPOUEVOS Vva TMANPWOEL €va IIAYI0 I1000,
aKopa Kt av teAika 6ev yivel 1 6efiwon. YrmoOetoupe 0Tl 01 TIHEG TOU KOOTOUG yid
TOUG KAAeOUEVOUG eival opotl aplBuntikng rpoodou (a,,).

a) Na dei{ete OT1 10 KOOTOG y1a v KaAeopevoug givatl a, = 107v + 1210. (1) (Movadeg
9)

B) Na epunveuvoete ) onuaocia
i. tou ap1Opou 1210 ot oxeon (1). (Movadeg 5)
ii. NG 6taopag w = 107 tng rpoodou oto mAaiolo tou rpoAnpuarog.(Movadeg 5)

y) Na urtoAoyioete to Kootog yia 80 kadeopevoug. (Movaodeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14927&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14935 - 10 Evésiktikn Anavinon
®EMA 1

a) Na xapaktnpioste KaBepia aro tig POotacelg Imou akoAoubouv wg Zwotr) (X) 10
AavBaopevn (A) , ypagovtag otnv KoOAAa oag, 6irmAa otov apiOpo rmou avilotoixel oe
KaOeu1a amo auteg 1o ypappa X2 av n mpotaoct €ivatl X®otr), 1) 1o ypappa A av autn
eivat AaBog.

. I'a ontoloucdnjriote pn apvnuikoug apbpoug a, B oxvet: Ja+ B =+Ja + \/_

i1. Av p > 0, tote 10XxUEel 1] Wooduvapia: x| <p e —p <x <p.

iii.H e§iowon x¥ = a, pe v mepttto uoko Kat a < 0, exet Avon v x = ‘(/m.

iv.['la omtolabnmote ocuvapinon f g omoiag n ypa@ik:) rmapaoctaocn O1Epxetatl Aro 1o
onueio M(3, 5)woxuel f(5) = 3.

v. Tpelg pn unodevikoi apiOpot a, P, y €ivat 61ad0X1Kol 0PO1 YEDOUETPIKLG TTPO0OoU,
av Kat povo av woxvet B = ay. (Movadeg 10 (5%2))

B) Na arodei{ete 0Tl 0 VIOOTOG 0pOG H1ag aplOunTiKS IPoodoU UE IPWTO OPO o KAl

dta@opda w eivat: o, = o7 + (v — 1)w (Movadeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14935&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

